

Региональные власти не справляются с бензиновым кризисом

С момента очередного поднятия цен на бензин и ограничения продаж 92-го прошло 3 дня. Региональные власти попытались стабилизировать ситуацию и успокоить народ.

Сегодня мы решили проверить, насколько это удалось. Мы попытаемся узнать, можно ли в Иркутске заправиться без проблем и какой настрой у автовладельцев.

Половина двенадцатого. Микрорайон Байкальский. Автозаправочная станция работает в обычном режиме, бензин есть, особого ажиотажа нет, и цена здесь самая низкая. Дальше едем в сторону аэропорта, на АЗС "Иркутской топливной компании" надписи об ограничении бензина, желающие заправиться отсутствуют. С 1-й Советской направляемся на Култукскую. "Омьнефть" - работало 2 колонки, сейчас вообще все закрыто. На улице Баррикад бензина нет вовсе. 92-й в бак можно залить только на "Юкосе", а это уже улица Сурнова. На автозаправках "Крайснефти" и "Омни" бензин есть, но продажа ограничена, отменены скидки по картам. Автовладельцы причитают, но заправляются:

- А почему вообще так. Мы глохнем, уже два дня успокоиться не могу. Позавчера за 34, вчера за 32 или 30. Ну вообще слов нет. Цены поднимутся - сразу понятно. Да на всё! На продукты сразу доставка - это бензин.
- Цены очень высокие, бензин дорогой. На кармане здорово отражается. Да и на семейном бюджете тоже. Уже и невыгодно держать машину.

Не повезет тем, у кого бензин закончится при въезде в город из Ангарска. На объездной на АЗС ни 92-го, ни 95-го - только дизельное топливо. А на этой автозаправочной станции водители, возвращающиеся со стороны Байкальского тракта, выстроились в длинную очередь:

- Долго стоите?
- Минут двадцать.
- Еще где нибудь заправиться пытались, где?
- Да. По Байкальскому тракту на 3 бензоколонках нет бензина.

Люди возмущены и боятся, что перебои с бензином будут и дальше.

- Собрались на Байкал - возможности нет съездить только из-за бензина.
- Я на прошлой неделе заправился, полные канистры, две командировки - и все, теперь в очереди. Только полный бак больше не дают.
- По корману бьет, и я считаю, что необоснованно. В Москве 22-23, в Чите бензин тоже дешевле. Нефтебаза рядом, нефтеперерабатывающий - и такие цены на бензин, я считаю, необоснованно вообще. Ну если за 30 перевалит, то можно на маршрутках ездить. Вообще предела нет. Что хотят, то и творят.

Свяжаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

